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гр. София,  07.11.2023 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 9 състав, 

в публично заседание на 07.11.2023 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Камелия Серафимова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Анжела Савова, като разгледа дело номер 

7345 по описа за 2023 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именно повикване в 9.40 часа се явиха: 

 

ОСПОРВАЩОТО ДРУЖЕСТВО – „ГАЛВА МЕТАЛ БЪЛГАРИЯ“ ЕООД, редовно и 

своевременно призовано, не изпраща представител. 

От процесуалния представител на същия адвокат Х. е постъпила писмена молба, с 

която желае да се даде ход на делото в отсъствие на процесуален представител, 

изразено становище по доказателствата, становище по съществото на спора и 

приложени писмени доказателства за заплатеното адвокатско възнаграждение. 

ОТВЕТНИКЪТ ПО ОСПОРВАНЕТО – ДИРЕКТОР ТЕРИТОРИАЛНА ДИРЕКЦИЯ 

"МИТНИЦА СОФИЯ", редовно и своевременно призован, се представлява от 

юрисконсулт П., редовно упълномощена, с пълномощно по делото. 

ЮРИСКОНСУЛТ П. – Да се даде ход на делото. 

СЪДЪТ намира, че са налице процесуалните предпоставки за даване ход на делото в 

днешното съдебно заседание и 

О П Р Е Д Е Л И: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА оспорването, извършено с жалбата. 

 

ЮРИСКОНСУЛТ П. – Оспорвам жалбата. Моля да ми предоставите срок да се 

запозная с молбите, постъпили от жалбоподателя. Моля да се приеме 

административната преписка и допълнително представените от нас с молба от 

17.08.2023 г. писмени доказателства. Моля да ми бъде даден срок да се запозная с 

приложените към молба от 03.11.2023 г. писмени доказателства и да не се приемат 

същите. 

СЪДЪТ намира, че следва да бъдат приети приложените по делото писмени 



доказателства и 

О П Р Е Д Е Л И: 

 

ПРИЕМА приложените към административната преписка писмени доказателства, 

постъпили в АССГ на 31.07.2023 г. и приложените към молба от 17.08.2023 г. писмени 

доказателства. 

СЪДЪТ намира искането на процесуалния представител на ответника по оспорването 

за даване на възможност да се запознае с представените  писмени доказателства към 

молба от 03.11.2023 г. за основателно и 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА 10-дневен срок от връщане на делото в деловодството на съда ответникът по 

оспорването да се запознае с приложените към тази молба писмени доказателства и да 

изрази становище по тях. 

СЪДЪТ намира, че депозираната молба от 03.11.2023 г. е от „ГАЛВА МЕТАЛ 

БЪЛГАРИЯ“ ЕООД /в несъстоятелност/, с оглед на което съдът следва да събере 

служебно информация дали дружеството е в несъстоятелност. 

Воден от горното, АССГ 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДА СЕ ИЗИСКА от Агенция по вписванията Справка-извлечение от Търговския 

регистър, от която да е видно „ГАЛВА МЕТАЛ БЪЛГАРИЯ“ ЕООД обявено ли е в 

несъстоятелност, от коя дата, на какво правно основание и има ли назначен синдик. 

Справката да бъде предоставена в 5-дневен срок от получаване на съобщението. 

След представяне на справката да се уведомят страните за нея. 

Тъй като делото не е изяснено от фактическа страна, АССГ 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ОТЛАГА И НАСРОЧВА съдебното заседание за 23.01.2024 г. от 10.00 ч., за която 

дата и час страните – уведомени при условията на чл.138, ал.2 АПК. 

Протоколът се изготви в съдебно заседание, което приключи в 9.43 часа. 

 

         СЪДИЯ: 

         СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


